Eotw pia cvvaptnon f topayoyiciun ¢’ éva dtdotnuo (0(.,[3), ne eEaipeon tomc

éva onpeio x,, oto onoio duwc n f eivatl cvveyng.
Av n {'(x) drotnpel mpdonpo cto (a,xo)u(x(),ﬁ), 10Te va anodeiete OTL TO

f(x(.,) dev gival Tomkd axpdtato xkat n f eival yvnoiwg povotovn oto (a,B).

No avTiotoyicete T1C YPUQIKES TAPUOTAGELS TOV GLVAPTINCE®Y o, B, v, O og

ekelvn and T1¢ Ypuikég mopactdoslg Tov ovvoptnoeov A, B, I, A,

vouilete 611 elvar n mapaywyoc .

o,

T
s,

; ——




, . 1 .
Ocwpodpe ™ cvvaptnon f(x)=—, x>0 Ka1 £6TO O0<a<p.

L “ . . b — .
Xowpiovpe 10 dtdotnpa [(I,B] og VvV OLOOTHNATA, TAGTOVG Ax:I ¢ 10 Kabéva,
Vv
o [ox ], [x. %] [oax]s o [x0B] Kt dote & e(x,.x, ) Tia kade
KE{1.2,3....QV}. Tote 1o 6pro llim(Zf(E:K ‘)Ax toobTOl pe:
\,——vu_\ e )
J—a 11
A. -{————-, B. lnﬁ, I. B*—CL, A. Ty
ap o B~ o

Na yopoxtnpicete g mpotdoers mov axoiovfoby, ypdpoviag oto tetpadio oug, ditia oo YPOLLO,
Tov ovtiotoryel oe kGle mpdtaon, vy 2ECn Zwato, av i apotaon eivan oo, i Addog, av i

mpotaon eivar Loavloouéva.

a. lim (mwl\:o.
X

X+ /}

B. Hovvapmon f (X) =0X” +Px" +yx+0 pe a#0 fye ndvia dva oxpiPog onpeio Kaumrs.

N , s
Y. (e9px) =1+e0’x, pg X#Kt =, kel

i

5. fmka:fm%dt.

€. Kabe ocvvapinon opiopévy o éva ddotnua A, £xel tapdyovsa 610 A.
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Afvetat 1) cuvapnon

., 2 -
f(x)=x"—-=,xeR*.
X

Na peketioete ™ ovvaptnon f og tpog 1 povotovia Kot vo Bpelte To TOmKd TS 0KPOTATAL.

12, No peretioete m ouvapton f og mpog Ty KuptotnTa Kot vo, Bpeite To onpeio kapmaig me

ypaging ™ mapactaonsg C,.

113, Na Bpette Tic aovuntotec g C,.

I'1.

.

3.

di. N oyedidocte ) ypa@ikn wopdaotoon g f, Aappdvoviog vroyw oo To TPONyovUEVH

EPOTNUATA.

HE
m

Atveton mapaywyicyn cuvapmon (1, + %) — K pe odvoro TiHdV TO StdoTnp (—oo, - 1] ,
Y0 TV OTTold oy el

f'(x)+e"” :—]—]—, ykafex > 1.

Na deicete 6nt f(2)=-1.
Na oeiéete ot
f(x)=In(x-1)-¢"", xe(l.+x)
Kot va. LeAeTHoETE T cuvapmnon f og mpog Ty KuptodTnTa, T HOVOTOVIO KOl T8 0KPOTUTO.

Na Adogte 610 S166TN ua( 1. +o0) mv e&iowon

S

r(x) »\t'(x) ,
(_l_j +(1J _g_[lj =0
2 \ 3 4

F'4.Na dei&ete omt

(x+1)-f(x*) > f(x)+xT(x), Y kabe x (1, +o0)

i

1
b
VAl

Movadee (7+8+5+5)=
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A4

Alveton 1 cuvépnon

. No amodgiéete 0Tt

n ouvaptnon f tapovoidlet oto 0 ko oto onpein o, B, pe 0 <a <1< TomKd oKpdTOTA.

b No omoogicete ot

a. Na Ppeite Ty epamntopévn (?) e C, oto onueto ¢ M(l,l

B. No anodeilere 6t n C, eivar kdto omd v gvbeia (&) oto dbotnua (O.i) Kol TGvo

1

1

-P

f(x)=1lnx—x

gf(x)ér_]—a v ka0e x €[0,+2).

Inx -1

1, av x=0

. Na anodeiete ot 1) f eivar suvenc.

ano v gvbeia (E,) oto Stdotnua (L+).

. Na anooeilete 6Tt

[

f(x)

——dx>42-1.

XTI —4x+5
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